



Предъявлено обвинение депутату Думы городского округа

Богдановичским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области депутат Думы ГО г. Сухой Лог обвиняется в использовании заведомо подложного документа

Ранее мы сообщали о возбуждении руководителем следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области Слабуновым И.М. уголовного дела в отношении адвоката адвокатской палаты Свердловской области Леонтьева, являющегося депутатом Думы городского округа Сухой Лог.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы проверки об использовании Леонтьевым поддельного диплома об окончании Уральской государственной юридической академии.

В ходе предварительного следствия по делу, на основании добытых доказательств, Леонтьеву предъявлено обвинение по ч.3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа). Обвиняемый свою вину в предъявленном обвинении не признал. От дачи показаний отказался, воспользовавшись правом, предоставленным ст. 51 Конституции РФ.

Между тем, обвиняемый категорически отказывается выдать органам следствия для проведения соответствующего исследования указанный диплом о высшем юридическом образовании. Проведенный обыск с целью отыскания диплома положительных результатов не дал. Расследование продолжается.

18 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/738804>